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Задача :
1.) сделать опрос о будущей профессиональной 
деятельности   тренера по волейболу. 
2.)Предоставить статистику. 
3.)Сделать вывод исходя из статистики. 

    Цель : Определить готовность респондентов к 
будущей профессиональной деятельности.



Опрос.

1.)Считаете ли вы профессию тренера актуальной ?
                                          1.)да                              2.)нет
2.)Нормально ли вы относитесь к детям ?
                                          1.)да                              2.)нет
3.)Есть ли у вас спортивные достижения ?
                                          1.)да                              2.)нет
4.)Как давно вы занимаетесь волейболом? 
                                          1.)меньше года;         2.)1-2 года;        3.)более 2-ух лет.
5.)Вы играете в основном составе?
                                          1.)да                               2.)нет



Опрос

6.)Тренер должен быть целеустремленным ,упорным ,терпеливым 
справедливым и иметь организаторские способности !Соответствуете ли 
вы этим понятиям ? 

                                                               1.)да                 2.)нет
7.)Читаете ли вы литературу о данном виде спорта (о волейболе)?
                                                               1.)да                 2.)нет
8.)Как  вы считаете ,вы будете для своих учеников примером? 
                                                               1.)да                  2.)нет
9.)Готовы ли вы к ненормированным рабочим дням ,очень плотному 

графику ?
                                                               1.)да                  2.)нет 
10.)Считаете ли вы себя профессионалом в своей области? 
                                                               1.)да                  2.)нет





Ответы респондентов.

№ 
вопроса.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

3 1 1 1 1 1 2 1 2 1 2

4 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3

5 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1

6 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1

7 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2

8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

9 2 2 2 2 1 1 1 2 1 1

10 1 1 1 2 2 2 1 2 1 2





1.)90% респондентов считают профессию тренера актуальной.
2.)100%респондентов хорошо относятся к детям .
3.)У 70% респондентов есть достижения в спорте.
4.)90% респондентов занимаются волейболом более трех лет.
5.)80% респондентов играют в основном составе.
6.)70% респондентов отвечаю качествам присущим тренеру.
7.)10% респондентов читают литературу  о волейболе.
8.)100% респондентов считают ,что будут примером для своих 

учеников.
9.)50%процентов респондентов готовы к ненормированному 

рабочему дню.
10.)50% респондентов считает себя  профессионалом в своей области.





Вывод.

⚫ С помощью опроса я понял ,что большинство 
респондентов готовы работать в профессии 
тренера и отвечают всем качествам присущим 
этой должности.





Спасибо за внимание!


